

НОВОСТЬ
06.09.2016

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПРИЗНАНА САМОЙ ДИНАМИЧНО РАЗВИВАЮЩЕЙСЯ КОМПАНИЕЙ ЮГРЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») по результатам конкурса «Черное золото Югры» признано «Самой динамично развивающейся вертикально-интегрированной компанией» по итогам работы в 2015 году и лучшим в номинации «За сотрудничество с коренным населением». Также коллектив предприятия отмечен дипломом конкурса в номинации «За эффективность работы с недрами». Награды Вице-президенту ПАО «ЛУКОЙЛ» Сергею Кочкурову вручила Губернатор Югры Наталья Комарова. Торжественная церемония прошла в Ханты-Мансийске.

«Один в поле не воин и эта награда еще раз подтверждает, что только совместная работа дает результат. Перед нами стоят масштабные задачи и я уверен, с таким коллективом профессионалов мы их обязательно выполним», сказал Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.

Определили лучших и среди работников отрасли по 30 номинациям. В числе награжденных семеро сотрудников ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Трое из них удостоены дипломов первой степени. Лучшим оператором по добыче нефти и газа назван Игорь Балалихин (ТПП «Урайнефтегаз»), лучшим оператором технологических установок - Марина Мясоедова (ТПП «Урайнефтегаз»), лучшим начальником нефтепромысла - Андрей Карташов (ТПП «Лангепаснефтеаз»).

Конкурс «Черное золото Югры» проводится Правительством Ханты-Мансийского автономного округа ежегодно и приурочен ко Дню работников нефтяной и газовой промышленности.